証明書発行アプリを利用した証明書発行・更新方法 (Microsoft Edge, Google Chromeをご利用のお客さま)

- 足利銀行ホームページ(http://www.ashikagabank.co.jp)の「法人向けインターネットバンキング」をクリックし、 法人インターネットバンキングのページを表示してください。
- 🥏 「ログイン」をクリックし、ログイン画面を表示してください。

1. 証明書発行アプリを開く



① 電子証明書発行 をクリックしてください。



② 証明書発行アプリの起動 をクリックしてください

※事前に「証明書発行アプリのダウンロード」にて、 証明書発行アプリのインストールが必要です。



③ OK をクリックします。



④ 開く をクリックします。



⑤ 証明書発行または更新を行う
A 証明書発行の場合
証明書発行 をクリックしてください。
B 証明書更新の場合
更新する証明書「CN=TheAshikagabank~」を選択し、
証明書更新 をクリックします



⑥ログインIDとログインパスワードを入力し、 認証して発行 をクリックしてください。

※証明書更新の場合は、ログインパスワードのみ 入力が必要です。



⑦ 閉じる をクリックしてください。

※全てのブラウザを閉じてください